



**Yhdistyksen hallituksen kokous**

pöytäkirja XX/17  
2017

Aika: 26.8. klo 14:18-15:27.  
Paikka: Yhdistyksen toimisto  
Läsnä: Henri Anttila, puheenjohtaja  
Jani Paasivirta, sihteeri  
Arttu Karppinen saapui kohdassa **11 §**  
Reetta Siekkinen  
Riikka Numminen  
Joni Keto-Tokoi  
Sanna Launiainen  
Jaakko Mäntylä  
Lauri Heinonen  
Amanda Pietinen  
Aleksi Korpua  
Ilona Helenius

**1 § (324) Kokouksen avaus**

-Puheenjohtaja Henri Anttila avasi kokouksen klo 14:18.

**2 § (325) Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

-Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3 § (326) Työjärjestys**

-Hyväksyttiin työjärjestys ilmitullein muutoksin.

**4 § (327) Ilmoitusasiat**

-Syyslukukausi alkaa.  
-Tänään on d.O.O.m.  
-Uusi Potenssi on saapunut.

**5 § (328) Posti**

-24.5. Kirjapaino Painosalama, Potenssien lasku.  
-26.5. Tähdet ja Avaruus.  
-31.5. Åbo Svenska Teater syksyn ohjelmisto.  
-11.7. Tähdet ja Avaruus.  
-8.8. Postikortti.  
-8.8. Merkillisen paketti ja lasku.  
-18.8. Turun tanssikoulun mainos.

**6 § (329) Talous**

-Päätettiin avata kassa 26.8.



-Hyväksyttiin kuitteja:

- 30.5. 10/V Jatkojohdot 2 kpl 24,00€.
- 30.5. 11/V Lentokonekanapeli 22,90€.
- 30.5. 12/V Fleecevilti 4 kpl 15,95€.
- 26.8. 1/VIII doom tarvikkeita 56,43€, tililtä.

-Hyväksyttiin laskuja:

- Ei hyväksyttäviä laskuja.

-Maksettiin laskuja:

- 28.5. Vuosijuhla ja 1/2017 Potenssit, Painosalama 1577€.
- 28.5. Delta-collegepaidat, SRT-mainostekstiilit 1952€.
- 8.6. Palapelibileiden tasaus, Asteriski ry 271,79€.
- 8.6. Palapelibileiden tasaus, IVA ry 271,79€.
- 8.6. Palapelibileiden tasaus, TYK ry 271,79€.
- 15.8. Pilttibileiden haalarimerkit, Turun Haalarimerkki Oy 370,95€.

-Muut tilitapahtumat:

- Ei muita tilitapahtumia.

-Hyväksyttiin palvelumaksuja:

- 5.6. 13,50€.

### 7 § (330) Edunvalvonta

- Päätettiin avata haku fysiikan koulutuksenkehityksentyöryhmään.
- Päätettiin järjestää kahvitus fysiikan laitoksen henkilökunnalle ja uusille opiskelijoille 31.8. klo 14:00.

### 8 § (331) Materiaali

- Velvoitettiin Ilona Helenius hankkimaan kalenteritarvikkeita.
- Päätettiin perustaa haalaritoimikunta.
- Päätettiin järjestää yhteistilaus Delta-paidoista.

### 9 § (332) Opiskelijaelämä

-Lipunmyyjät Pilttibileisiin:

- 22:00-23:00 Alekski Korpua ja Kristian Roth
- 23:00-00:00 Meri Mattila ja Venla Laaksonen
- 00:00-01:00 Reetta Siekkinen ja Mikko Miettinen
- 01:00-02:00 Jaakko Mäntylä ja Tiia Sauvonsaari.

-Päätettiin valita tarjoilijoiksi Pilttisitseille: Ville Hiltunen, Paavo Palanterä, Frans Sjöblom ja Alekski Korpua.

-Päätettiin valita päättyötyään Pilttisitseille: Jani Paasivirta, Arttu Karppinen ja Reetta Siekkinen.

-Päätettiin avata ilmoittautuminen Pilttisitseille 8.9. klo 14:00.

-Päätettiin kiintiöiksi Pilttisitseille: tuutorit ja hallitus 20 ja uudet opiskelijat 40 henkilöä.

-Päätettiin aloittaa Pilttisuunnistus klo 15:30 kokoontumalla tiedon portaiden yläpään.

-Päätettiin d.O.O.m.:n budjetiksi 75€.

-Päätettiin pilttigrillauksen budjetiksi 75€.

-Päätettiin Pilttisuunnistuksen budjetiksi 80€.

-Päätettiin antaa suunnistuksen voittajajoukkueelle DRM-merkit.



- Päätettiin aloittaa pilttigrillaus 17:00.
- Päätettiin aloittaa pilttikyykkä 17:00.
- Päätettiin myydä Pilttibileiden haalarimerkkejä Pilttisuunnistuksessa uusille opiskelijoille ja tuutoreille.

### **10 § (333) Hyvinvointi**

- Päätettiin järjestää seuraava Ewert Kupin kilpailu 9.9., lajina regatta.

### **11 § (334) Kulttuuri**

- Päätettiin Tampereen ekskursion hinnaksi 25€, ilman mahdollisia sitsejä.
- Päätettiin avata ilmoittautuminen Tampereen ekskursiolle 11.9.

### **12 § (335) Viestintä**

- Tiedotetaan Deltafanilla:
  - Pilttiviikosta.
  - Urheiluvuoroista.
  - Ewert Kupista.
  - Pilttisitseistä.
  - Fysiikan koulutuksenkehityksentyöryhmän hausta.
  - Tampereen ekskursiosta.
  - Sivuainemessuista.
  - Pilttibileistä.
  - Päivystyksien alkamisesta.

### **13 § (336) Järjestöyhteistyö**

- Velvoitettiin Henri Anttila, Lauri Heinonen ja Sanna Launiainen edustamaan Deltaa sivuainemessuille 29.8.
- Velvoitettiin Henri Anttila, Jaakko Mäntylä, Ilona Helenius ja Sanna Launiainen edustamaan Deltaa TYY:n avajaiskarnevaaleille 5.9.
- Päätettiin budjetiksi avajaiskarnevaaleille 10€.
- Päätettiin kutsua Synapsi ry mukaan pilttikyykkään.

### **14 § (337) Muut esille tulevat asiat**

- a) Muut esille tulevat asiat:
  - Syyskuun siivooja: Jaakko Mäntylä.
- b) Aloitteet ja anomukset:
  - Ei aloitteita tai anomuksia.
- c) Vanhat pöytäkirjat:
  - Hyväksyttiin vanhoja pöytäkirjoja:
    - Kokous XIX/17 22.5.

### **15 § (338) Seuraava kokous**

- Seuraava kokous pidetään 1.9.2017 klo 15:15 yhdistyksen toimistolla.



Turun yliopiston matemaattisten ja fysikaalisten  
tieteiden opiskelijoiden yhdistys Delta ry

**16 § (339) Kokouksen päättäminen**

-Puheenjohtaja Henri Anttila päätti kokouksen klo 15:27.

---

Henri Anttila (puheenjohtaja)

---

Jani Paasivirta (sihteeri)